

预热黄金周

交警部门紧盯假期交通安全

7座以上客车逢车必查

本报9月26日讯(记者 卞张涛 通讯员 马少帅) 严查“三超一疲劳”、酒后驾驶,对7座以上客车、校车、旅游包车、危险品运输车实行“六必查”,特别是对免收通行费的7座小型客车,要一车不漏地检查,严防超员载客、超速行驶。“双节”期间,德州交警将加大工作力度,杜绝出现失控漏管区域。

据了解,今年国庆节是收费道路小型客车免费通行政策出台后的第一个节假日,又逢中秋、国庆“双节”连休,高速公路、国省道、城市周边公路及通往景区公路交通流量将大幅增加,超速超员和疲劳驾驶、酒后驾驶等交通安全隐患将更加突

出。据国家旅游局预测,全国可能形成1999年国家实行7天长假制度以来的第二个自驾游旅游高峰。省政府有关部门预计我省游客接待量较往年同期将增长20%以上。

“在这种情况下,疏堵保畅任务和预防交通事故工作将更加繁重。”德州市交警支队相关负责人介绍说,“双节”期间,德州交警将加强车流、客流集中的高速公路、国省道以及旅游线路的巡逻管控,严查“三超一疲劳”、酒后驾驶、不按规定车道行驶、违法占用应急车道、遮挡号牌等突出违法行为。

“严把客运车辆出站、出城、上高速、过境‘四关’,严格

落实省际交通安全服务站24小时勤务,对7座以上客车、校车、旅游包车、危险品运输车实行‘六必查’。”该负责人称,特别是对免收通行费的7座小型客车,要一车不漏地检查,严防超员载客、超速行驶,坚决防止重特大事故发生。

“与交通、公路、高速等部门做好协同,在交通流量较大的收费站通过提前提示、渠化车道、物理隔离等措施,引导收费站的安全管理制度落实情况进行重点检查,督促企业逐一检查客运车辆轮胎花纹深度、刹车磨损程度等安全技术状况和驾驶人准驾资格、交通违法记录,及时发现和消除一批安全隐患。”

置,做到快出警、快施救、快处置、快疏通,严防发生次生事故和造成交通拥堵。

“会同交通运输、旅游、安全监管等部门,对重点旅游景区道路进行全面排查,对排查出的危险路段立即下发整改通知书并要求限期整改。”该负责人称,要加强对道路施工的审批工作,尽量避免节日期间占道施工,要对客运企业、客运场站的安全管理制度落实情况进行重点检查,督促企业逐一检查客运车辆轮胎花纹深度、刹车磨损程度等安全技术状况和驾驶人准驾资格、交通违法记录,及时发现和消除一批安全隐患。

海鲜价格一路涨 销量暂未受影响



迎宾市场上,不少市民在选购螃蟹。李明华 摄

本报9月26日讯(记者 李明华) 双节将至,海鲜市场迎来销售旺季。26日,记者从迎宾市场上了解到,受节前需求和市场产量的影响,海鲜价格呈现上涨趋势。

26日上午10时许,迎宾大市场的海鲜摊位前,短短五分钟时间就有六七个顾客前来购买螃蟹。摊主陈女士告诉记者,每天光螃蟹的销售量就高达千余斤。“过中秋节,不少酒店都增加了螃蟹订单。除了酒店增加螃蟹订单外,不少市民也买螃蟹送

节礼。”

记者了解到,现在市场上河蟹的价格每斤在25元-40元之间,海蟹的价格每斤在40元左右。“价格比之前上涨了不少。”海鲜批发商刘女士说,除了螃蟹外,带鱼、虾等海鲜的价格也有所上涨。

经营海鲜生意八九年的王先生说,因今年雨水较多,海鲜减产,所以海鲜的价格本身就比去年高,而节前涨价主要受需求量拉动。“每年这个时候,海鲜都会出现不同程度的涨价。”

烟台苹果有点贵 香蕉橘子当领队



市场上销售的苹果。孙婷婷 摄

本报9月26日讯(记者 孙婷婷) 26日,记者从市区多家水果摊了解到,今年苹果价格较高,许多单位改发橘子、香蕉给员工做福利。

26日,北园小区的一位水果商说:“可能是前段时间下雨较多,今年从烟台批发过来的苹果,质量都不是很好。”他告诉记者,每年这个时候,尤其是赶上中秋节,苹果的销量很好,但今年苹果很明显受冷落。

东地便民市场的崔女士告诉记者,现在市面上销售

苹果的水果商也不是很多。“本来进价就高,大批量批发的话,一斤苹果顶多赚2毛钱。”

记者了解到,目前市面上销售的烟台红富士苹果最贵的有7.8元/斤,稍微便宜一点的有5.8元/斤,再便宜一点的就是3.8元/斤了。

“目前接到的单子,许多单位都改发便宜的橘子、香蕉之类的福利。”中原街上一家水果摊的老板说,“你看看我这一箱子苹果,都摆到这儿好几天了,基本卖不动。”

旅游酒店备战双节
房价不会涨
吃饭有优惠

本报9月26日讯(记者 刘振 通讯员 刘玉) 26日,记者从德州市旅游局获悉,为迎接中秋、国庆“双节”,德州市各旅游饭店纷纷推出了打折促销活动,婚宴市场异常火爆。

据了解,“双节”期间,星级饭店婚宴预订占了婚宴市场80%份额,其中贵都大酒店、希森大酒店、德苑大酒店等酒店早被提前预订,很多订单在三、四月份就确定下来,各大酒店每天至少接纳一家婚宴,多则几家。与往年相比,婚宴价格没有大幅度变动,商家更加注重饭菜质量和菜品。

各旅游饭店还配合“休闲汇”,推出各种美食节庆活动,丰富活跃节日市场。比如,9月29日-10月8日,德州大酒店客房部推出了特价房168元/间·天,入住客房满五(间)赠一(间),而贵都大酒店自助餐厅推出了中秋特献(海参+特色月饼)68元/位,“双节”期间每桌用餐客人均赠送“团圆月饼”一份。

此外,很多经济型连锁快捷酒店也先后制定优惠措施吸引游客。城区多家连锁快捷酒店节日期间推出“凭借火车票,可减30元房费”的优惠活动,多家经济型酒店表示,“房价不跟随假期变动”,无涨价计划。



屈臣氏来了

中国目前最大规模的保健及美容产品零售连锁店——屈臣氏个人护理店正式进驻德州。其在德州的两家新店——屈臣氏澳德乐购物中心店和德州百货大楼店于9月26日举行开业庆典。

本报记者 卞张涛 摄影报道

长城汽车2012最后的钜惠盛宴

活动时间: 9月27号-10月4号
活动地点: 长城4S店展厅与各县域合作经销商

长城汽车德州中源4S店 (家轿店)

销售热线: 5011888 服务热线: 2189999 德州经济开发区晶华大道1726号
乐陵恒信 2115999 临邑三阳 4260555 宁津顺兴 5784999 平原华达 4290777 齐河中源 5601800 庆云众诺 3771234 禹城恒源 7443777

长城汽车德州兴泽4S店 (SUV店)

销售热线: 5014999 服务热线: 7059555 东风路与广川大道交口向南600米路西